19650

43400

1 950
A

950 1
4

8075

00 1500

1500

8075

1920

1500 500, 1500 500, 1500 500, 1500 500, 1500 500, 1500 500, 1500 500, 1500 500, 1500 500, 1500 500, 1500 500, 1500 500, 1500 500, 1500 500, 1500 500, 1500 500, 1500 500, 1500 500, 1500 500, 1500 500, 1500
T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
L
< | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | | | [ | [ | | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ T 4200
@ J | ] | T ] | | [ | ] | | | | | \I— J | | | ] | | | | ] [ | \I_
—
=4 2948 1 116 10063 1 10063 1 5500 Q| M
2 o
8 —
317 <
= o O Q
) ['e]
{ 800 0 b o 0 =
970 o [— [— 0
3192 320
u 3 al al 318 S . . @
= EE EE oo
\ B 1 1 Sio 801 3220 2275 ®
800 - °
1T Il Il
970 = ! 3040 77015Q 1355L
= L 800 /
650 |, 2500 $50, 2615 10 197, sle @
L | S o2
::] | [— N T i ! Lt
S I:J_ — | | | o . 8;/ {600 \ |_
g 303 S g2 g | P 328 &= R
- b 309
T— I i T P ot =
— dvefe zajstény| . 2075 o dvefe zajistény ) -
proti vniknutf © proti vniknutf @ gJ 5] E
o] = (=R °[2
- L Q 300 3 [ 2 T T
3195 12263 L - 7188 2775 -
2210 54 330;/ 6%0)
\ = i i JT w0 :Dsn I~
| - o olo - olo Q o N
: ” X (I e : Z I B —
= E— M P ~ ~ « ) O K
0 v = 0 - L L —— 512
|
< | o
= E 9 i T
dvefe zajistény 1251} R dvefe zajistény ‘,‘%’ — 3[R
- proti vniknutf proti vniknut? ( 3 g] ol
. 1 — | - l | ) ﬁ/z 310
O
2 304 - —I i 00 —
< v a
350 | |:|_ 1970 ]| /gs |_
o Q — L — T il
|— 85 5 1 323 o
I I 306 0 900
3075~ 925 3 o8 LT Il { 1970
[ [ 3 il
( 970 i} o o 325
B [
N N
R - T ) 950 | 4] hj
o L |
N 900 o[~
\ 800 34 300 / 1970 ©/2
970 1970 il i}
1 A 321 322 do 550
=154 | gm -
8l >
T i o o —1
) - ; : I
) ]
§ 302 ) 2 7325 _ 1 2450
L 324§
o 33 )
n
2210 1 N 7788 1 3688 9975 1 8150 1 9900
° [ [ [ I [ [ [ I [ of [ ] | [ [ ] [ [ [ [ ] [ ] [ |
b 1 [ 1 [ 1 [ 1 1 [ 1 [ 1 [ 1 1 [ 1 [ 1 1 [ 1 [ 1 [ 1 [ 1 [ 1 [ 1 [ 1 [ 1
LT | —
515435] 1500 00 1500 00| 1500 00 1500 50, 1550 00) 1500 00 1500 00 1500 00 1500 00| 1500 00 1500 00 1500 00) 1500 00 1500 00] 1500 00] 1500 00] 1500 00 1500 00 1500 00| 1500 00 1500 50/500

43400

13210

4520




